

男子驾车撞击上海美领馆边门

司机被排除酒驾、毒驾,一名武警受轻伤



一辆黑色轿车撞击淮海中路1469号(美国驻上海总领事馆边门)护栏,车头受损



肇事车辆



护栏损坏

上海市公安局13日凌晨发布消息称,2月12日21时43分许,一辆黑色丰田轿车(闽EBX537)沿乌鲁木齐南路自北向南行驶,突然右转撞击淮海中路1469号(美国驻上海总领事馆边门)护栏后停车,致一名执勤武警受轻伤。附近巡逻民警立即赶到现场与执勤武警一起将肇事驾驶员控制。

现场直击 丰田车头两侧受损

昨天深夜,记者赶到现场,驾驶员已被带至附近派出所接受调查,受伤的执勤武警也被送往附近华山医院治疗。记者在派出所门口见到了肇事的福建牌照黑色丰田轿车,车头两侧受损,前挡风

玻璃损坏。

在华山医院,记者看到,受伤的哨兵已可与周围人简单交谈。据悉,受伤武警为士官,当时见车辆冲向岗哨,立刻上前阻止,由此负伤。其主要为头面部受伤,需要静养。

警方调查 男子思维混乱,语无伦次

经审查,肇事男子刘道杰,35岁,福建省三明市建宁县人。据其交代:“自己在当地公司开得很大,总感到有人要追杀他,所以要制造事情引起重视。今天我开车从杭州

到上海,看到此处有武警站岗,就开上去了。”

询问过程中,刘某思维混乱,语无伦次。目前已初步排除其酒驾、毒驾的可能,事件仍在进一步调查中。

肇事者妻子 他一直说有人追杀他

根据上海市公安局官方微博通报,事发后,徐汇公安分局侦查员获悉刘道杰的妻子在杭州某宾馆。

13日凌晨1时许,侦查员赶到杭州该宾馆,找到了刘的妻子钱某。

据钱某称:“近一个月来,刘在

家一直说有人要追杀他,并一直躲在家中不敢外出,其间,曾陪他到苏州的医院看病,医生让他不要胡思乱想。2月12日上午10时左右,刘开车带着我和女儿从苏州家中到了杭州,下午5时许入住宾馆后,他说要去见个客户,然后就没有回来了。”

受伤武警 确诊为脑震荡

事件中受伤的执勤武警确诊为脑震荡,目前生命体征平稳。

这名21岁的孙姓武警哨兵,是在汽车撞击美领馆门前阻拦器时被撞飞受伤的,有短暂昏迷。于当晚10时送至华山医院急诊室时,受伤武警已恢复意识,但对之前发生的情形并不记得。急诊科医生第一时间为其做了胸、上腹部、下腹部CT和颈部拍片等检查,以及先后

两次头颅CT,并召集颌面外科、普外科、骨科医生进行会诊。

据急诊科专家介绍,受伤武警哨兵面部和手上均有伤口,但迄今没有发现头颅有血肿,没有明显骨折,诊断应为典型的脑震荡,同时伴有颈椎1-2节半脱位和两肺尖挫裂伤可能。

综合新华社新媒体专电、《新民晚报》

外交部: 望日方在军事安全领域 慎重行事

外交部发言人华春莹13日在例行记者会上回答有关日本首相安倍晋三有关演说的表示,希望日方恪守迄今作出的郑重表态和承诺,在军事安全领域慎重行事。

有记者问,12日,日本首相安倍晋三发表施政演说称,日本在深刻反省那场战争的同时,致力于建设自由民主国家,为世界和平与繁荣作出了贡献。关于安保问题,安倍称应深化有关修宪的全民讨论,进一步完善安保法制。中方对此有何评论?

华春莹说,我们注意到日本领导人有关表态。日本只有诚实面对过去,才能真实拥有未来。希望日方正正确对待侵略历史,恪守迄今作出的郑重表态和承诺,在军事安全领域慎重行事,以实际行动走和平发展道路,为地区和平稳定与发展发挥建设性作用。 据新华社

城镇居民医保财政补助 个人缴费将提高

人力资源和社会保障部13日发布消息称,人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确,2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高,2015年城镇居民个人缴费基础也将提高。

通知明确,2015年各级财政对居民医保的补助标准在2014年的基础上提高60元,达到人均380元。其中,中央财政对120元基数部分按原有比例补助,对增加的260元按照西部地区80%和中东部地区60%的比例给予补助,对东部地区各省份分别按一定比例给予补助。

同时,为了平衡政府与个人的责任,建立政府和个人合理分担可持续发展的筹资机制,2015年居民个人缴费在2014年人均不低于90元的基础上提高30元,达到人均不低于120元。 据新华社

中行“高山案”二审 维持一审判决

黑龙江省高级人民法院13日对备受关注的中行“高山案”进行了二审公开宣判,依法裁定驳回李东哲等5名上诉人的上诉,维持一审法院对7名被告人作出的刑事判决。

2014年9月12日,哈尔滨市中级人民法院一审以被告人李东哲犯票据诈骗罪、合同诈骗罪、敲诈勒索罪、行贿罪、单位行贿罪,数罪并罚决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

同时,被告人李东虎犯票据诈骗罪、合同诈骗罪、敲诈勒索罪,数罪并罚决定执行有期徒刑25年。被告人高山犯挪用公款罪,判处有期徒刑15年。其余4被告人分别被判处有期徒刑。

记者了解到,宣判后,被告人高山、蒋月仙服罪,不上诉;被告人李东哲、李东虎、藏利伟、袁瑛、张立滨不服,上诉至黑龙江省高级人民法院。

黑龙江省高级人民法院二审审理认为,一审判决认定各上诉人、被告人犯罪的事实清楚,证据确凿、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依照《中华人民共和国刑事诉讼法》有关规定,作出了上述判决。 据新华社

“科长上班嗑瓜子”追踪

当事人被罚100元,已回家休养

近日,有媒体报道称,河南鹤壁市市民曝光一段视频,在该市行政服务大厅里,有工作人员坐着嗑瓜子,而该局副局长秦新伟对此回应称,涉事的工作人员有很严重的糖尿病,“如果吃东西,就会晕倒”(详见快报昨日封17版)。一时间,“上班时间嗑瓜子,有病?得治!”的话题在网上热传。记者采访得知,嗑瓜子的人是该市社会保障局退管科科长郝林广。前日,他向记者证实此事,并称自己确实患有糖尿病。目前,郝林广及相关单位均受到处理。

“感觉血糖低后想吃零食”

前日下午,当事人郝林广向记者回应了患病一事,并回忆了当时的场景。据郝林广讲述,他已经患了8年多的糖尿病,一直靠打胰岛素进行治疗,平时口袋里会带几块糖,一旦血糖出现异常,就会靠吃糖来调理。

郝林广说,行政服务大厅是一个综合办公的地方,人社局和大厅并不在一个地方,由于退管科在大厅有窗口,他要经常去那里办公。当天早上,他去大厅处理工作,由于走得比较急,身上大量出汗,血糖也开始降低,脑袋昏昏沉沉。他感觉到自己血糖低了,就赶紧从口袋里掏出几块糖。吃了之后,效果不明显,就想再吃点零食,除了瓜子,没有找到别的。

瓜子是从哪里来的?郝林广说,他已经记不清楚了,“好像是从口袋里摸出来的,就几颗。”

同时,郝林广表示,拍摄视频的人,并不是在他所负责的退管科办事,而是在旁边的参保科。当时参保科排着很长的队,人很多,有一些群众在等待过程中有些急躁,就拍了视频。由于退管科正对着参

保科,自己嗑瓜子的行为,就被拍进了视频。

据医学人士介绍,糖尿病患者有时会因为吃饭、运动、吃药等问题,出现低血糖状况。相比于高血糖,低血糖更具有生命危险。糖尿病患者经常会靠吃糖来应对低血糖的情况。

当事人和单位均受到处理

据郝林广讲述,目前,鹤壁市人社局已经对此事做出了处理,郝林广被罚款100元,并取消今年评选先进的资格,同时也被劝诫谈话。接受记者采访时,郝林广说这件事情对他打击很大,他正在家里卧床休养。

前晚,鹤壁市市委宣传部向记者通报,郝林广上班时间嗑瓜子,违反工作纪律,被媒体报道后,造成恶劣影响。经人社局局长办公室研究,给予其行政记大过处分,取消人社局窗口年度评优资格,并通报批评。鹤壁市纪委也进行了监督问责,对人社局、市行政服务与公共资源交易管理办公室进行通报批评,两部门直接领导作书面检查,人社局负责窗口工作的领导公开道歉。 据《南方都市报》



漫画:解“危” 新华社发 蒋跃新作